How to find a GF

Bo Bcex 3aauax, ecim He CKa3aHO MPOTUBHOE, HAJIO HAJO HANTH (BO3SMOYKHO SKCIOHEH-
[UAJTBHYTO) TIPOU3BOJIAIILYI0 (DYHKITHIO OIMUCAHHON MOCJIE0BATEILHOCTH B 3aMKHYTOM BH/IE,
TO €CTh 0€3 MHOIOTOYM, 3HAKOB X 1 11 1 OMO0OHBIX.

1. Yucna @ubonagun: o =0,F =1,F, =F, 1+ F,_».

2. Yucso pasbuenuit n Ha a) HEYIOPsiIOUeHHbIE 6) yIOpsiIOUeHHBIE caraeMble, He TIpe-
Bocxorsue 4.

3. Haiitu o6brunyio npoussozsiyo dysknuo (s samkuyrom suge) (1), To ects F(z,y) :
[2"y" | F(2,y) = (3)-

4. Jana npoussojsiag GyHkiusg P(x), cauraionasg KOJUIeCTBO KAKUX-TO OOBEKTOB
KaKJI0ro pasmepa ([z"|P(z) = xosmdecTBYy 0OBEKTOB pasMepa n). BbpasuTb depes Hee
POU3BOJAILYIO (DYHKIMIO, CIUTAIONLYIO YIOPSJIOYCHHBIC Iaphl 9TUX O00BEKTOB, B KOTPBIX
9JIEMEHTBI PA3JIMIHbI (HO, BO3MOXKHO, OJIHOrO pasmepa). Pasmep mapbl — cymMMa pasMepoB
ee 3JIeMEHTOB.

5. Kosm4ecTBo HENPOHYMEPOBAHHBIX JE€PEBbEB Ha N BEpIINHAX, B KOTOPBIX Y KaxKIOii
BEPIUHBI < 2 JieTeii. .
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[Mocaeaaue 3 3a71a491 OY€Hb IJIOXO YIIOPAJOUEHHBI 110 CJIOKHOCTU (HUKAK).

7. Haiitu cmewannyro npoussomsiryo dyHkiuo ducen Ditgepa I-ro poma F(n, k) —
KOJIMYECTBO IIEPECTAHOBOK U3 7. 3JIEMEHTOB, CPEIU KOTOPBIX POBHO k MEHbIIE IPeIblIyIInX,

En, k
T0 ectb F(z,y) : [2"y*]F (z,y) = #
n!
o n
8. Haiitu cmewannyro upoussopsiyo dynkuuio uncen Crupiunra 1I-ro pona {}} —
KOJIMYIECTBO CIIOCOOOB PasOUTh 1 MPOHYMEPOBAHHLIX JIEMEHTOB Ha Kk HEIPOHYMEPOBAHHBIX

9. Yucna Bemna B, — KOJIUYeCTBO CIIOCOOOB pa3OUTh N IIPOHYMEPOBAHHBIX 3JIEMEHTOB

6. Yucma Bepuynm: By =1, B, =

HOJIMHOZKECTB, TO ecThb S(z,y) : [x"yF|S(x,y) =

Ha HEIIPOHYMEpPOBaHHbIE ITOJIMHOXKECTBA.




